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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  52 Reg. Delibere in data 15/11/2022

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemilaventidue, addì  quindici del mese di  Novembre alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 13  Assenti n. 0

Assiste alla seduta il Dott. Lino Nobile, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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COMUNICAZIONE N. 1

Ad  ottobre ha preso il via la nuova edizione del Censimento permanente della 
popolazione e delle abitazioni che coinvolge, come ogni anno, solo un campione 
rappresentativo di famiglie.
Le "famiglie campione” hanno ricevuto una lettera nominativa con le informazioni sul 
Censimento e con le proprie credenziali di accesso
Si ricorda che partecipare al Censimento è un obbligo di legge, ma anche 
un’importante opportunità

COMUNICAZIONE N. 2

La Regione Veneto ha emanato una nuova ordinanza contenente le disposizioni 
operative per l'attivazione dell'istruttoria finalizzata alla concessione di contributi a favore 
di soggetti privati in relazione agli eventi calamitosi degli anni 2019 - 2020. 
La scadenza perentoria per la presentazione della domanda di contributo  è il 1° 
dicembre 2022
Per quanto riguarda i criteri per la determinazione dei contributi per i danni occorsi alle 
attività economiche produttive, si rimanda ad una successiva comunicazione per le 
procedure e la modulistica da utilizzare

COMUNICAZIONE N. 3

Mercoledì 16 novembre presso l’ Auditorium di Ponte di Piave Cristina Marcadella, 
familiare di vittima innocente di mafia, e il giornalista Antonio Massariolo presentano il 
fumetto "Quanto può crescere una quercia?" dedicato a Matteo Toffanin, giovane ucciso 
dalla mafia in Veneto.
Introduce Chiara Vecchio, coordinatrice provinciale dell'associazione Libera contro le 
mafie
Da un’idea di Angelica Furino e la squadriglia “Lupe” del gruppo scout Agesci Ponte di 
Piave 1

COMUNICAZIONE N. 4

La Biblioteca di Ponte di Piave in collaborazione con le Biblioteche di Breda di Piave e 
San Biagio di Callalta organizza un laboratorio di lettura espressiva e corso di lettura ad 
alta voce nell’ambito del progetto Qui si legge, realizzato con il finanziamento del Centro 
per il libro e la lettura
Quattro imperdibili appuntamenti per imparare l'arte della lettura espressiva
1° incontro 22 novembre a Ponte di Piave “Giochi dell’udibile” -  Parole e suoni: sviluppo 
delle capacità di osservazione dell’ambiente sonoro.
2° incontro 29 novembre a San Biagio di Callalta “Come si legge un libro senza parole” - 
Spunti di riflessione e strumenti di lavoro per trovare un modo proprio per leggere i libri 
senza parole.
3° incontro a Breda di Piave “Giochi espressivi” - Semplici giochi espressivi sulle 
emozioni, sulla voce e tecniche di animazione del libro.
4° incontro 13 dicembre a San Biagio di Callalta “Sperimentazione” - Sperimentare 
singolarmente la tecnica di lettura sulla base dei materiali, delle indicazioni e delle 
conoscenze acquisite.
Per info e prenotazioni contattare la  Biblioteca

COMUNICAZIONE N. 5

In occasione della Giornata mondiale contro la violenza sulle donne, l’Amministrazione 



Atto di Consiglio   Pag. 3

comunale organizza per il giorno 25 novembre 2022 un evento denominato “Municipio 
porte aperte per la prevenzione”.
La giornata è resa possibile grazie alla collaborazione della LILT, della Cooperativa 
Castelmonte, delle sezioni di Ponte di Piave di AVIS e AIDO e degli studenti del Corso 
“Servizi per la Sanità e l’assistenza sociale” dell’ISIS Obici di Oderzo; main sponsor 
dell’iniziativa Transghiaia.
La LILT effettuerà visite senologiche gratuite a donne che non rientrano nel programma di 
screening (< 50 anni) mentre la Coop. Castelmonte sarà presente con un’ambulanza per 
uno screening gratuito con misurazione della pressione e della glicemia con accesso 
liberto aperto a tutta la cittadinanza

COMUNICAZIONE N. 6

Il 3 e 4 dicembre tornano i Mercatini di Natale, organizzati da Comune e Pro Loco in 
collaborazione con i Commercianti, le Associazioni, gli Hobbisti e le scuole. Il programma 
sul sito del Comune

COMUNICAZIONE N. 7

Aquaetek s.r.l. informa che a partire dal giorno 15 /11/2022 fino al giorno 30 /11/2022 i 
propri incaricati saranno presenti nel territorio comunale di Ponte di Piave per effettuare 
la rilevazione dei consumi idrici per conto di Piave Servizi S.p.a. 
Sono riconoscibili in quanto indossano gilet/giubbotto ad alta visibilità di colore arancione 
e sono muniti di tesserino di riconoscimento con fotografia e riportante le generalità 
dell'incaricato, il logo di Piave Servizi S.p.a. e logo e recapiti della sede centrale Aquaetek 
s.r.l. (v.le Palmanova 73/R Udine, tel. 0432500343 ). 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
           F.to Paola Roma        F.to Lino Nobile

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL RESPONSABILE AREA AMMINISTRATIVA
            F.to Linda Marson

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA
                                   F.to Linda Marson  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            


